

T-67. 2020. 12. 13. Advent-2

Kedves Szülők és Gyerekek!

Advent 3. vasárnapja van. Amint egy héttel ezelőtt erről szó volt, advent azt jelenti, hogy az Úr Jézus jön. Egyszer már eljött, amikor mintegy 2000 évvel ezelőtt megszületett Betlehemben. Mi valósult meg a próféciaik közül az első eljövetelekor?

Megvalósult az, hogy a Sátán fejére taposott, amikor a kereszten meghalt. Akkor azért győzött a Sátán felett, mert az Ördög a bűneinken keresztül tudott nekünk ártani. A bűneink büntetése a halál, és a Sátán mindig a vesztünket akarta. Bűnre csábít, utána vádol, és halálba visz. De az Úr Jézus a halálával, a vérével eltörölte a bűneinket. Akinek a bűneit Isten megbocsátotta, annál az embernél a Sátánnak már nincs semmi keresnivalója. Csak egy fegyvere maradt még, a hazugság. Azt hazudja, hogy neked nem bocsátott meg Isten. De ki az a buta, aki inkább a Sátánnak hisz, nem Istennek?

Van azonban, ami még nem teljesedett be az Úr első eljövetelével. Ezért újból eljön, mert minden ígéretnek be kell teljesednie. Sőt Istennek még újabb ígéretei is vannak. Ez újabb ígérek szerint az Úr Jézus még kétszer fog eljönni.

Először azért jön, hogy kiragadja az Övéit, a hívő embereket ebből a világból, mielőtt az Antikrisztus elhiteti az egész világot, és mielőtt a világra zúdul Isten haragjának ítélete, a nagy nyomorúság. Az elragadtatás bármikor bekövetkezhet, akár ma is.

Nézzük meg Isten erre vonatkozó ígéretét!

1Thess 4:16-17 *Mert maga az Úr riadóval, arkangyal szózatával és isteni harsonával leszáll az égből: és feltámadnak először akik meghaltak volt a Krisztusban; Azután mi, akik élünk, akik megmaradunk, elragadtatunk azokkal együtt a felhőkön az Úr elébe a levegőbe; és ekképpen mindenkor az Úrral leszünk.* Ez lesz az elragadtatás. Akkor az Úr Jézus csak a felhőkig jön el, és csak a hívőket ragadja el. Akik már meghaltak, azokat feltámasztja, és azokkal együtt viszi el, akik élnek. Hogyan?

1Kor 15:51-52 *Íme titkot mondom nektek. Mindnyájan ugyan nem aluszunk el (vagyis nem halunk meg), de mindnyájan elváltozunk. Nagy hirtelen, egy szempillantásban, az utolsó trombitaszóra; mert trombita fog szólani, és a halottak feltámadnak romolhatatlanságban, és mi elváltozunk.* Az elváltozás azt jelenti, hogy a testünk egy pillanat alatt dicsőségessé és romolhatatlanná válik, olyanná, amilyen az Úr Jézus feltámadt teste, mert csak ilyen testtel bírjuk el Isten jelenlétét.

Ez lesz az Úr következő eljövetele. Megígérte, és beteljesíti, ahogyan beteljesítette az első eljövetelét is. Erre az eljövetelre is készülni kell. Várni kell az Úr Jézust. Azok várják, akik hisznek Benne, akik hívők. Akik elfogadták, hogy a bűneiket eltörölte az Úr Jézus vére. Azok várják, akik megtértek és újonnan születtek, új teremtések lettek. Ez azt jelenti, hogy az Úr Jézus a szívükben lakik, és ez meglátszik az életükön is. **2Kor 5:17** *Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az; a régiek elmúltak, íme, újjá lett minden.*

Gyerekkoromban félve vártam az elragadtatást, mert tudtam, hogy nem vagyok készen. Attól is félttem, hogy a szüleimet elragadja az Úr, és velem mi lesz, ha itt maradok. Beszéljetez erről a szüleitekkel, és imában beszéljétek ezt meg az Úr Jézussal is!

Szeretettel:

Debrecen, 2020. december 13-án, vasárnap.

Apostol Imre bácsi